

## Alcaldía Facilita el Alumbrado en Colonias

La Alcaldía ha iniciado la concesión de facilidades a los vecinos de las colonias, especialmente las recién fundadas, que no tienen y están necesitando alumbrado público.

La Alcaldía permite estas facilidades para mientras resuelve su problema económico, liberando a los vecinos del pago del arbitrio municipal. Es decir, que los interesados de las colonias donde no haya alumbrado público, pueden contratar con la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador, tanto la instalación que los residentes de las colonias tienen que costear, como la cancelación mensual del consumo de energía, mientras la Alcaldía no esté en condiciones de asumir esa responsabilidad.

Es entendido que al asumir la Alcaldía el pago por alumbrado público.

—Favor pase a la página 31.

### AUTORIZACIONES

Hemos tenido a la vista autorizaciones que se le han dado a los vecinos de la avenida Barcelona Sur, de la colonia Miralvalle y a quienes residen en el pasaje Libertad de la colonia Atlacatl, para que hagan los arreglos directamente con la CAESS, para la instalación de lámparas de mercurio para su alumbrado público.

## Asesinan a un Empleado de "Derechos Humanos"

De un tiro en la cabeza fue asesinado Ramón Valladares Pérez, de 25 años, empleado de la Comisión de Derechos Humanos, según dijeron sus familiares.

El cadáver fue encontrado en el boulevard Tutunichapa, a unos 200 metros al Oriente de los Juzgados de San Salvador.

Como a 30 metros del cuerpo estaba el automóvil P.3465, dentro de un charco de agua, hasta la mitad de las llantas. Los dolientes dijeron que ese automóvil lo había comprado o lo estaba comprando Valladares y que posiblemente lo probaba al momento de su muerte. En ese sector se están efectuando unos trabajos de un puente a dos niveles.

Vecinos dijeron que la muerte de Valladares posiblemente ocurrió después

de las cinco de la mañana, o sea cuando ya había pasado la explosión dinamitera que destruyó tres plantas del edificio del Ministerio de Agricultura y Ganadería, como a un kilómetro al poniente del sitio donde se encontró su cadáver.

El occiso —según dijo su familia— residía en San Antonio-Abad, junto con dos hijas de corta edad.

En su cincho estaban de fuera unas 20 llaves metidas en un llavero.

Con ésta son dos víctimas de la Comisión de Derechos Humanos que mueren en forma idéntica en un mes: la anterior fue la señorita María Magdalena Henríquez, de 29 años, cuyo cadáver fue exhumado en las inmediaciones del Puerto de la Libertad, el 7 de este mes.



**DAÑOS.** — La entrada principal del edificio que ocupa el Ministerio de Agricultura quedó también con daños de consideración, a consecuencia de la explosión de una carga dinamitera, ayer por la mañana y que afectó los edificios contiguos, aparte de los destrozos en las oficinas de dicha Secretaría de Estado.

### A Favor del Turismo C.A.

# Recomiendan Liberalizar los Controles de Cambio

Liberalizar los controles cambiarios en cuanto al movimiento de viajeros se refiere; realizar una mayor promoción internacional de turismo en la que además de figurar el país se mencione a la región C. A. como tal y despejar todo obstáculo que dificulte el turismo centroamericano, recomienda a los gobiernos del istmo la Federación de Cámaras de Turismo de Centroamérica, en reunión celebrada en Guatemala.

Después de su asamblea general, la Federación emitió la siguiente

### DECLARACION PUBLICA

“La Federación de Cámaras de Turismo de Centroamérica -FEDECATUR-, reunida en la ciudad de Guatemala los días 21 y 22 de Octubre de 1980, por convocatoria de la Cámara de Turismo de Guatemala, para tratar asuntos de interés regional

de su competencia, acuerda al término de su Asamblea General, hacer el siguiente pronunciamiento: “1.-Por consenso general se modificarán los estatutos de la FEDECATUR y se aprobó un reglamento

de la Federación, para darle mayor funcionalidad en sus tareas de beneficio general, figurando entre los principales cambios el de una sede rotativa de dos años en las capitales cen-

—Favor pase a la página 43.



### EL SALVADOR A UN FESTIVAL EN HONDURAS

El Salvador asistirá al Festival de la Amistad y la Paz, en Tegucigalpa, Honduras, en la primera se-

—Favor pase a la página 23.

## ANEP Elogia Acuerdo de Paz con Honduras

Se imponía la reconciliación. Una reconciliación digna, justa, decorosa y honrosa, dice ANEP al elogiar el acuerdo de paz entre El Salvador y Honduras.

Agrega que “están por conocerse aún las bases

sobre las cuales se llegó al acuerdo, pero no es dable pensar que una u otra parte hayan hecho concesiones que pudieran tomarse como onerosas o contrarias a los legítimos intereses de ambas naciones, que en fin de cuen-

tas son los de una misma nacionalidad”.

Al respecto, ANEP ha enviado a EL DIARIO DE HOY, el comunicado que dice:

“La Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, no puede menos de manifestar su honda satisfacción por el acuerdo a que han llegado los gobiernos de Honduras y El Salvador para la suscripción del Tratado de Paz entre ambos países. El histórico acto está anunciado para el 30 de este mes de Octubre, en Lima, Perú.

“Merece todo reconocimiento la brillante actuación del Medador, Dr. Luis Bustamante y Rivero, cuya experiencia y sabiduría fueron la base para encontrar, no sin grandes esfuerzos y dificultades, la fórmula de avenimiento entre los dos gobiernos.

“Han sido once años de duro bregar en el intento de restañar las heridas que causó el enfrentamiento armado y volver a dar vigencia y vivencia al espíritu de fraternidad legado a nuestros pueblos desde la Independencia. Los mejores talentos, los más acuciosos investigadores y lo mejor del perso-

—Favor pase a la página 25.

## EL DIARIO DE HOY se lee en Montreal, Canadá

MONTREAL, Canadá. Por Guillermo Peñate Zambrano. A millares de millas de distancia de El Salvador, con satisfacción se lee EL DIARIO DE HOY.

La colonia salvadoreña y en general la latina, con avidez buscan en las librerías los ejemplares del Diario para enterarse de lo que ocurre en El Salvador. Dos dólares cuesta el ejemplar, con un poco de retraso, pero es buscado y

es que las noticias que sirven algunas agencias por medio de los lacónicos cables no son completas o adolecen de algunos defectos que posteriormente se señalarán. Este corresponsal ha tenido oportunidad de conversar con muchos salvadoreños y latinos y ha expuesto criterios que en más de una ocasión han aclarado conceptos equivocados.

Montreal, una ciudad be-

—Favor pase a la página 19.

## Autoridades Liberan al Periodista Sueco

SAN SALVADOR, octubre 26. (ACAN-EFE).—Peter Torbjörsson, periodista de la radio y televisión sueca, fue liberado por las autoridades militares salvadoreñas tras cuarenta y ocho horas de arresto, luego de su captura el jueves en un pueblo fronterizo con Honduras.

Torbjörsson no ofreció declaraciones a los periodistas acerca de su cautiverio, aun cuando dijo que “el ejercicio parece estar en control de la si-

tuación”. La captura de Torbjörsson aconteció en Joateca, a pocos kilómetros de la frontera hondureña, en la zona del departamento de Morazán, en donde se asegura que unos 3.500 efectivos gubernamentales realizan “operaciones de limpieza” de focos guerrilleros en el área.

Las informaciones ofrecidas en principio por portavoces de la Fuerza Ar-

—Favor pase a la página 25.



**EN GUATEMALA.** — Delegación de la Cámara Salvadoreña de Turismo a la reunión de la Federación de Cámaras de Turismo de Centro América FEDECATUR, celebrada del día 21 al 23 de octubre, en la ciudad de Guatemala. Señor Carlos Castañeda, vicepresidente; señorita Sonia Elizabeth Barrientos, gerente, y señor Pedro Dalmáu G., presidente de la Cámara.